



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу поздравили воспитанников специального профессионального училища с Днем защитника отечества



20 февраля 2021 года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу поздравили с Днем защитника отечества воспитанников «Специального профессионального училища закрытого типа Санкт-Петербурга» - учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением.

Выступая с поздравительной речью заместитель руководителя Главного следственного управления по Санкт-Петербургу Павел Камчатный отметил, что память о тех, кто сражался, о подвигах старшего поколения, их мужестве и неиссякаемой вере в Отечество – священна и мы должны это чтить и помнить, также пожелал всем благополучия, крепкого здоровья и успехов в учебе.



Изображения



26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1543822>